

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa cirkonom

Šifra proizvoda: NSTOYS1033

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim uzbuđenjima i istraživanju svojih želja sa našom **Analnom kupom sa cirkonom**. Ova izvanredna igračka nije samo obična seksualna pomagala; ona predstavlja savršenu kombinaciju stila, udobnosti i performansi. Izrađena od najkvalitetnijeg ABS materijala i prekrasnog stakla, pruža vam luksuzno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Njena prozirna boja i sjajni cirkon unose notu elegancije i sofisticiranosti u vašu kolekciju intimnih igračaka.

Dimenzije **Analne kupe sa cirkonom** su savršeno osmišljene. Sa prečnikom od 3,4 cm i dužinom od 8,4 cm, ova igračka je idealna za sve nivoje iskustva - bilo da ste početnik ili iskusni avanturista. Njena ergonomska forma omogućava lako umetanje, obezbeđujući maksimalnu stimulaciju i zadovoljstvo. Uživajte u svakom trenutku kao nikada do sad.

Zamislite savršen trenutak opuštanja i istraživanja u vodi. Naša **vodootporna** igračka otvara vrata novim mogućnostima i avanturama. Uživajte u kupkama i dušecima uz dodatak nove dimenzije uzbuđenja, jer sa ovom igračkom možete istraživati i u vodi. Dodajte malo više zabave i provocirajte svoju maštu dok se opušate.

Brend NS Toys je sinonim za kvalitet i zadovoljstvo, i sa tom reputacijom možete biti sigurni da investicija u **Analnu kupu sa cirkonom** neće razočarati. Sa težinom od samo 0.13 kg, lako se prenosi, pa je idealna za putovanja ili uvek kada poželite da ponese svoje intimne užitke sa sobom. Naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu, omogućavajući vam potpunu privatnost prilikom kupovine.

Ne propustite jedinstvenu priliku da obogatite svoj seksualni život sa ovom izvanrednom igračkom. **Analna kupa sa cirkonom** će doneti uzbuđenje i inspiraciju u vaše intimne trenutke, pretvarajući ih u nezaboravne doživljaje. Osvojite svoje strasti i istražite ono što vas uzbuđuje - izaberite ovu igračku i uživajte u svakoj sekundi.

Naručite već danas i krenite na putovanje zadovoljstva. Ova jedinstvena igračka je savršeno rešenje za one koji žele dodati malo više strasti i uzbuđenja u svoj život. Razveselite sebe i svog partnera, jer svaki trenutak proveden uz ovu igračku donosi novu dimenziju užitka. Vaša fantazija je na dohvat ruke - ne čekajte više! Uživajte u svojoj privatnosti uz **Analnu kupu sa cirkonom** i otkrijte svet novog zadovoljstva koji čeka na vas. Krenite na putovanje koje će vas inspirisati da istražujete dubine svojih želja i prilagodite svoje intimne trenutke prema vlastitim potrebama.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa cirkonom NSTOYS1033
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447105982
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------